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Sporočilo za medije 

 

Wallis Motor Ljubljana na voljo strankam z novembrom. 

 

+++ BMW okrepil prodajno-servisno mrežo v osrednji Sloveniji. +++ Wallis Motor 

Ljubljana z novembrom začenja s prodajo novih avtomobilov BMW, programom prodaje 

certificiranih rabljenih vozil Premium Selection in servisnimi storitvami v osrednji Sloveniji. 

+++  

 

Ljubljana. AutoWallis je uspešno zaključil prevzem vse poslovne dejavnosti v zvezi s prodajo in 

poprodajo izdelkov in storitev znamke BMW ter servisom znamke MINI s strani družbe A-Cosmos, 

d. d., potem ko je podjetje pridobilo uradna soglasja, potrebna za zaključek posla in izpolnjevanje 

drugih pogojev pogodbe. Tako je BMW Group Slovenija pridobil novega poslovnega partnerja, ki 

bo strankam ponujal celoten portfelj izdelkov in servisnih storitev znamke BMW ter servis za 

znamko MINI v osrednji Sloveniji. Wallis Motor Ljubljana, d. o. o., hčerinsko podjetje AutoWallis, 

odpira svoja vrata za stranke z novembrom. 

 

Christopher Holger Puth, generalni direktor BMW Group Slovenija, je dejal, da je 

prodajno-servisna mreža BMW Group z novim partnerjem še močnejša, pripravljena na prihodnje 

izzive in lahko izpolni najvišja pričakovanja kupcev. Glede zaključka posla je Gábor Ormosy, 

generalni direktor skupine AutoWallis, dejal, da je AutoWallis s prevzemom zastopstva 

BMW v slovenski prestolnici vstopil tudi na maloprodajni trg avtomobilov v državi in s tem še 

okrepil svojo prisotnost v regiji Srednje in Vzhodne Evrope. Pojasnil je, da želijo prodajalno v 

Ljubljani razvijati na podlagi izkušenj iz preteklih desetletij in kapitala AutoWallis. Péter Antal, 

član upravnega odbora skupine AutoWallis in izvršni direktor družbe Wallis Motor, je 

poudaril, da je njihov cilj nadaljnji razvoj prodaje in izboljšanje prodajnih rezultatov v ljubljanski 

prodajni hiši, hkrati pa povečati tržni delež BMW v državi. 

 

Prodajno-servisna mreža BMW Group Slovenija. 

BMW Group Slovenija svoje izdelke in servisne storitve ponuja prek mreže trgovcev, ki pokriva 

celotno Slovenijo. Prodajno-servisni centri se nahajajo v Ljubljani, Mariboru, Celju, Kopru, Kranju 

in Novem mestu. Servisni centri pa v Trzinu, Novi Gorici, Vrhniki in Grosuplju. 



 
*** 

 

Kontakti za medije: 

 

BMW Group Slovenia 

Maja Ilec 

Tel: +386 1 586 73 74 

E-pošta: maja.ilec@bmwgroup.com 

 

Wallis Motor Ljubljana, d. o. o. 

Ana Milovanovič 

Tel: +386 1 583 35 00 

E-po[ta: milovanovic.ana@wallismotor.si  
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